
 

 

 

Medi-Globe s.r.o. 
Olomoucká 306, 753 01 Hranice, IČO: 25840037 

Časové období: květen 2023 – leden 2025 

Přímá interakce: Top management, střední management a zaměstnanci výroby 
(celkem cca 60 osob, tj. přes 25 % zaměstnanců) 

Rozsah spolupráce: Konvergenční, konstruktivní, kompetenční a koučovací 
intervence v celkové rozsahu 104 hodin 

Tematické oblasti: Strategie společnosti, firemní kultura, vztahy mezi týmy a 
fungování jednotlivých týmů 

  

 

Naše společnost se neustále snaží optimalizovat interní procesy, zvyšovat efektivitu a 
zlepšovat konkurenceschopnost na trhu. V určité fázi našeho vývoje jsme čelili výzvám, 
které se týkaly jak strategického směrování, tak operativních vylepšení v oblasti procesů 
a řízení projektů. V tomto kontextu jsme navázali spolupráci s firmou FasterFish, která 
nám pomohla tyto výzvy úspěšně zvládnout. 

Během naší spolupráce firma FasterFish poskytla profesionální podporu při analýze 
našich procesů a identifikaci oblastí pro zlepšení. Spolupráce vyvrcholila vytvořením 
strategických dokumentů, které nyní slouží jako pevný základ pro další rozvoj naší 
společnosti. Klíčovým výsledkem bylo definování mise, vize a strategických cílů, které 
poskytují jasný rámec pro budoucí rozhodování a směr naší firmy. Tyto strategické cíle 
zahrnují zlepšení interních kompetencí, digitalizaci a automatizaci procesů, důraz na 
bezpečnost a ekologickou odpovědnost, růst obratu i kvality pracovního prostředí. Díky 
metodikám vyvinutým firmou FasterFish jsme byli schopni nastavit transparentní 
strategické směrování, které eliminuje nejasnosti a posiluje shodu všech 
zainteresovaných stran. 

Důležitým aspektem, který FasterFish pomohl rozvíjet, je naše firemní kultura. Důraz na 
hodnoty, jako jsou důvěra, respekt, odpovědnost, spolupráce a flexibilita, se stal klíčovou 
součástí našeho každodenního fungování. Zlepšení pracovního prostředí a podpora 
zaměstnanců se odrazila nejen na jejich spokojenosti, ale také na vyšší produktivitě a 
lepší komunikaci napříč celou organizací. 



Na spolupráci s FasterFish si nejvíce ceníme jejich odborného přístupu, flexibilního 
jednání a schopnosti rychle reagovat na naše potřeby. Tým odborníků se vyznačoval nejen 
hlubokými znalostmi, ale také ochotou přizpůsobit řešení na míru specifickým 
požadavkům naší společnosti. 

Celkově hodnotíme spolupráci s firmou FasterFish jako vysoce přínosnou a efektivní. 
Jejich profesionální přístup, inovativní myšlení a schopnost dávat praktická řešení byly 
klíčové pro naši transformaci a růst. Rádi doporučujeme jejich služby i dalším 
společnostem, které hledají partnera pro zlepšení svých procesů a dosažení 
strategických cílů. 
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Dipl.-Ing. Thomas Garbe, MBA 

Managing Director 


